



SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ PITEȘTI

Aleea Spitalului Nr. 36 Pitești cod 110084
Telefon: 0248/287150 Fax: 0248/287202



Activitate intensă pentru personalul SPIAAM din cadrul SJUP, în ultima perioadă!

În urma apariției în spațiul public a unor informații privind activitatea SPIAAM din ultima perioadă, managerul unității sanitare a dispus o anchetă internă. Astfel, pentru o corectă informare a opiniei publice facem următoarele precizări:

Având în vedere creșterea numărului de cazuri Covid -19 la pacienții internați în SJU Pitești, SPIAAM a asigurat permanența pentru: primire, întocmire documentație, anunțarea DSP și predare probe Covid - 19 către Institutul Matei Balș, lucru ce poate fi confirmat de medicul responsabil Covid - 19 și asistenții din cadrul DSP Argeș.

Personalul SPIAAM, în colaborare cu medicul șef EBT, din cadrul DSP Argeș, au participat la identificarea și organizarea circuitelor pentru: gravide, pacienți cu patologie medicală și chirurgicală. Menționăm că aceste spații au fost avizate favorabil de către DSP Argeș.

Pentru că buletinele cu rezultatele pacienților suspecti / confirmați Covid - 19 să fie primite în timp util, SPIAAM a solicitat managerului instituției aprobarea instalării unui fax în centrala telefonică a unității sanitare. Înainte de instalarea acestui fax, rezultatele fiecărui pacient au fost ridicate de către personalul SPIAAM de la sediul DSP. În afara programului de lucru, personalul SPIAAM a ținut permanent legătura cu EBT din cadrul DSP Argeș pentru efectuarea cât mai corectă a anchetei epidemiologice a fiecărui caz confirmat pozitiv de către Institutul Matei Balș.

Programul SPIAAM, până în data de 16. 04. 2020, s-a desfășurat astfel: 8 ore zilnic, inclusiv sâmbăta și duminica, la solicitările telefonice personalul fiind prezent și pe timpul nopții.

Din data de 17.04.2020 programul SPIAAM a fost modificat la cererea directorului medical interimar: 12 ore pe timpul zilei și permanent pe timpul nopții (la solicitare telefonică).

Spre exemplu, pentru pacienții depistați pozitiv, în Secția de Chirurgie Vasculară, asistenta din cadrul SPIAAM a fost solicitată telefonic, la ora 22:30, pentru a se deplasa la sediul DSP, să ridice rezultatele. În momentul în care a ajuns la SJU Pitești, au fost informați medicii de gardă că acești pacienți confirmați pozitiv Covid -19 trebuie transferați de urgență în centrele de îngrijire destinate acestei boli. După ce s-a



SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ PITEȘTI

Aleea Spitalului Nr. 36 Pitești cod 110084
Telefon: 0248/287150 Fax: 0248/287202



realizat transferul tuturor pacienților, s-a recurs la efectuarea dezinfecției terminale, a curățeniei generale și, din nou, a dezinfecției terminale. Aceste operațiuni au fost supravegheate în permanență de Serviciul SPIAAM.

În data de 15.04.2020, când un medic a fost depistat pozitiv, a fost convocat Comitetul de Urgență (ora 19). Reprezentanții SPIAAM au participat la organizarea fostei Secții de Chirurgie Plastică, pentru a putea prelua pacienții testati pozitiv din secția Chirurgie Vasculară.

Personalul SPIAAM a participat la recoltarea probelor pacienților suspecți/ confirmați din cadrul Secției de Chirurgie Vasculară, probe trimise la Institutul Matei Balș, precum și la recoltarea probelor care au fost trimise la laboratoarele Synevo și Sanador. Toate aceste date, din momentul primei probe care s-a recoltat la nivelul SJUP până în prezent, sunt evidențiate într-un registru al SPIAAM și distribuite pe fiecare secție în parte, în timp util.

Zilnic, se raportează cazurile noi din ultimele 24 de ore către Serviciul de Statistică al SJU Pitești. Aceleași date sunt raportate de către asistenții SPIAAM, telefonic, către DSP Argeș, Serviciul EBT.

În cazul în care rezultatele testelor au fost negative, au fost informate secțiile pentru demararea acțiunilor de recoltare a probei numărul doi.

De la declararea pandemiei de Covid -19, SPIAAM a intensificat acțiunile de dezinfecție terminală în cadrul SJU Pitești, cu disponibilitate permanentă pentru dezinfecția spațiilor cu pacienți suspecți sau confirmați cu Covid - 19, această operațiune fiind notificată în registrul și procesele verbale de dezinfecție care se regăsesc în cadrul SPIAAM.

Începând cu luna martie au fost prelucrate pe secții toate informațiile primite de la DSP Argeș, dar și metodologiile de supraveghere a sindromului respirator acut cu noul coronavirus (Covid 19), de asemenea făcându-se instruirea personalului SJU Pitești privind purtarea echipamentului de protecție și colectarea corespunzătoare a deșeurilor cu potențial infecțios. În această perioadă nu a fost neglijată activitatea specifică SPIAAM.

Întocmit,

Compartiment de Relații cu Presa,

ref. sp. Cazacu Mihaela Cristina